
Dr. Michael Leiters se 1. ledna 2026 
stane generálním ředitelem 
společnosti Porsche AG
20/10/2025 Dozorčí rada společnosti Porsche AG jmenovala Dr. Michaela Leiterse generálním 
ředitelem společnosti Porsche AG s účinností od 1. ledna 2026. Dr. Oliver Blume, který vedl společnost 
Porsche AG jako generální ředitel po dobu deseti let, bude i nadále působit jako generální ředitel 
koncernu Volkswagen.

Dr. Wolfgang Porsche, předseda dozorčí rady Porsche AG: „Jako generální ředitel Porsche AG převzal Dr. 
Oliver Blume v náročných časech velkou odpovědnost a úspěšně řídil společnost. Dozorčí rada Porsche 
AG by ráda poděkovala Dr. Blumeovi za jeho silné nasazení. Těšíme se na další úzkou a důvěryhodnou 
spolupráci s ním jako generálním ředitelem koncernu Volkswagen.“

Jako generální ředitel společnosti Porsche AG připravil Oliver Blume půdu pro rekordní finanční roky, 
vstup společnosti Porsche AG na burzu, expanzi na další mezinárodní trhy a historické úspěchy v 
motoristickém sportu. Dlouhodobě a strategicky připravil generační obměnu ve vedení společnosti 



Porsche.

Dr. Oliver Blume, předseda představenstva koncernu Volkswagen a společnosti Porsche AG, stav 
komentoval: „Po deseti letech ve funkci u společnosti Porsche AG jsem se v zájmu koncernu 
Volkswagen rozhodl předat své povinnosti na konci roku svému nástupci. Měl jsem tu čest rozvíjet 
skvělou společnost s fantastickým týmem. Jsem velmi rád, že tuto roli převezme Michael Leiters, 
zkušený profesionál v oblasti sportovních vozů. Jemu i novému vedení týmu plně důvěřuji. Přeji jim 
mnoho úspěchů.“

K současné situaci společnosti Oliver Blume říká: „Masivní změny na dosud největších trzích Porsche, v 
USA a Číně, kladou nové požadavky na náš obchodní model. Proto jsme v tomto roce provedli 
strukturální reorganizaci společnosti a komplexně rozšířili naši produktovou strategii. Díky plné flexibilitě 
v oblasti pohonných jednotek a vylepšené nákladové struktuře je Porsche nyní robustně připraveno na 
budoucnost. Ve své funkci ve skupině Volkswagen budu úzce doprovázet a podporovat další rozvoj 
Porsche.“

Nástupcem Dr. Olivera Blumeho bude Dr. Michael Leiters. Leiters je od července 2022 generálním 
ředitelem společnosti McLaren Automotive, předtím působil více než osm let jako technický ředitel 
společnosti Ferrari. Leiters není pro Porsche AG žádným nováčkem. Než nastoupil do společnosti Ferrari, 
pracoval více než 13 let ve společnosti Porsche, kde naposledy odpovídal za modelové řady Porsche 
Macan a Porsche Cayenne.

„Dr. Michael Leiters má desítky let zkušeností v automobilovém průmyslu. Jeho styl vedení a hluboké 
odborné znalosti jsou ideálními předpoklady pro úspěšné předsednictví představenstva společnosti 
Porsche AG. On i celý tým představenstva společnosti Porsche AG se těší důvěře dozorčí rady při 
překonávání současných výzev,“ říká Dr. Wolfgang Porsche.
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Data o spotřebě

911 GT3 (2023)
Spotřeba paliva / emise

WLTP*
spotřeba paliva kombinovaný provoz (WLTP) 13.0 – 12.9 l/100 km
emise CO2 kombinovaný provoz (WLTP) 294 – 293 g/km
CO₂ class G Class
CO₂ class weighted combined G Class

*Více informací o oficiálně udávané spotřebě a oficiálních emisích CO₂ nových modelů osobních automobilů získáte v „Návodu na 
měření spotřeby paliva, emisí CO₂ a energetické spotřeby nových osobních automobilů“ (Fuel Consumption, CO2 Emissions and 
Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars), který je zdarma k dostání na všech prodejních místech v rámci celé 
Evropské unie nebo na adrese www.dat.de.
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